C:# Problemes de mots d'gjouts multiples Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Lorsd'une « super vente du samedi », un magasin de chaussures a vendu 718 paires de
baskets, 284 paires de sandales et 641 paires de bottes. Quel est |le nombre total de 1
chaussures vendues par le magasin ?

2) Une société de cookies a organisé un sondage demandant aux clients leur type de cookie
préféré. 428 personnes ont dit pépites de chocolat, 664 ont dit flocons d'avoine et 629 ont || 3.
dit raisins secs. Quel est le nombre combiné de votes pour ces trois cookies ?

3) Dansun livre de mathématiques, il y avait des problémes 823 dans |e chapitre un, 217
dans le chapitre deux et 950 dans |e chapitre trois. Combien de problémesy a-t-il tous 5.
ensemble dans les 3 premiers chapitres ?

4) Les classes de quatriéme année comptaient I'argent de la collecte de fonds qu'elles
gagnaient. Laclasse de M. Smith agagné 171 dollars, la classe de Mme White a gagné 7.
574 dollars et la classe de Mme Edward a gagné 195 dollars. Combien ont-ils gagné au
total ?

8.

5) Lorsd'un concours de dégustation de hot-dogs, au premier tour 745 des hot-dogs ont été
mangés. Au deuxiéme tour, un autre 892 a été mangé et au dernier tour, 884 d'autres ont 9.
été mangés. Combien de hot-dogs ont été mangés au total ?

10.

6) Un verger de pommiers a été divisé en trois sections. Le premier avait 314 arbres, le

second avait 729 et le dernier avait 643. Combien d'arbresy avait-il au total dans le verger
?

7) Un centre de dons a recu 920 boites de mai's, 520 boites de pois et 996 boites de haricots
verts. Combien de canettes ont-ils recu au total ?

8) Uneanimalerie avait 664 poisson rouge, 368 guppys et 128 poisson clown. Quel est le
nombre total de ces trois types de poissons ?

9) Troisamis comptaient le nombre de SMS qu'ils envoyaient en un mois. Alex a envoyé
281, Sam a envoyé 953 et Jessie a envoyé 860. Quelle est la quantité combinée de SMS
envoyeés par lestroisamis ?

10) Angelo jouait ason jeu vidéo préféré. Au premier tour, il a marqué 530 points, au
deuxieme tour il a marqué 233 points et au troisieme tour il a marqué 350 points. Combien
de points a-t-il marqué au total ?
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Ch Problémes de mots d'gjouts multiples Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Lorsd'une « super vente du samedi », un magasin de chaussures a vendu 718 paires de
baskets, 284 paires de sandales et 641 paires de bottes. Quel est |le nombre total de 1 1643
chaussures vendues par le magasin ?

2. 1721

2) Une société de cookies a organisé un sondage demandant aux clients leur type de cookie
préféré. 428 personnes ont dit pépites de chocolat, 664 ont dit flocons d'avoine et 629 ont || 3. 1990
dit raisins secs. Quel est le nombre combiné de votes pour ces trois cookies ?

4, 940

3) Dansun livre de mathématiques, il y avait des problémes 823 dans |e chapitre un, 217
dans le chapitre deux et 950 dans |e chapitre trois. Combien de problémesy a-t-il tous 5. 2521
ensemble dans les 3 premiers chapitres ?

6. 1 686

4) Les classes de quatriéme année comptaient I'argent de la collecte de fonds qu'elles
gagnaient. Laclasse de M. Smith agagné 171 dollars, la classe de Mme White a gagné 7. 2436
574 dollars et la classe de Mme Edward a gagné 195 dollars. Combien ont-ils gagné au

total ? N 1160

5) Lorsd'un concours de dégustation de hot-dogs, au premier tour 745 des hot-dogs ont été
mangés. Au deuxiéme tour, un autre 892 a été mangé et au dernier tour, 884 d'autres ont 9. 2094
été mangés. Combien de hot-dogs ont été mangés au total ?

10. 1113

6) Un verger de pommiers a été divisé en trois sections. Le premier avait 314 arbres, le

second avait 729 et le dernier avait 643. Combien d'arbresy avait-il au total dans le verger
?

7) Un centre de dons a recu 920 boites de mai's, 520 boites de pois et 996 boites de haricots
verts. Combien de canettes ont-ils recu au total ?

8) Uneanimalerie avait 664 poisson rouge, 368 guppys et 128 poisson clown. Quel est le
nombre total de ces trois types de poissons ?

9) Troisamis comptaient le nombre de SMS qu'ils envoyaient en un mois. Alex a envoyé
281, Sam a envoyé 953 et Jessie a envoyé 860. Quelle est la quantité combinée de SMS
envoyeés par lestroisamis ?

10) Angelo jouait ason jeu vidéo préféré. Au premier tour, il a marqué 530 points, au
deuxieme tour il a marqué 233 points et au troisieme tour il a marqué 350 points. Combien
de points a-t-il marqué au total ?
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C:# Problemes de mots d'gjouts multiples Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1721 2 521 940 1160 1 686
1113 2 436 1990 1 643 2 094 1.
1) Lorsdune « super vente du samedi », un magasin de chaussures a vendu 718 paires de 5
baskets, 284 paires de sandales et 641 paires de bottes. Quel est le nombre total de '
chaussures vendues par le magasin ?
3.
2) Une société de cookies a organisé un sondage demandant aux clients leur type de cookie
préféré. 428 personnes ont dit pépites de chocolat, 664 ont dit flocons d'avoine et 629 ont || +
dit raisins secs. Quel est le nombre combiné de votes pour ces trois cookies ?
5.

3) Dansun livre de mathématiques, il y avait des problémes 823 dans |e chapitre un, 217
dans le chapitre deux et 950 dans |e chapitre trois. Combien de problémesy a-t-il tous 6.
ensemble dans les 3 premiers chapitres ?

4) Les classes de quatriéme année comptaient I'argent de la collecte de fonds qu'elles
gagnaient. Laclasse de M. Smith agagné 171 dollars, la classe de Mme White a gagné 8.
574 dollars et 1a classe de Mme Edward a gagné 195 dollars. Combien ont-ils gagné au

total ? o
5) Lorsd'un concours de dégustation de hot-dogs, au premier tour 745 des hot-dogs ont été .
mangeés. Au deuxieme tour, un autre 892 a été mangé et au dernier tour, 884 d'autres ont 10

été mangés. Combien de hot-dogs ont été mangés au total ?

6) Un verger de pommiers a été divisé en trois sections. Le premier avait 314 arbres, le

second avait 729 et le dernier avait 643. Combien d'arbresy avait-il au total dans le verger
?

7) Un centre de dons a recu 920 boites de mai's, 520 boites de pois et 996 boites de haricots
verts. Combien de canettes ont-ils recu au total ?

8) Uneanimalerie avait 664 poisson rouge, 368 guppys et 128 poisson clown. Quel est le
nombre total de ces trois types de poissons ?

9) Troisamiscomptaient le nombre de SMS gu'ils envoyaient en un mois. Alex aenvoyé
281, Sam a envoyé 953 et Jessie a envoyé 860. Quelle est la quantité combinée de SMS
envoyeés par lestrois amis ?

10) Angelo jouait ason jeu vidéo préféré. Au premier tour, il a marqué 530 points, au
deuxiéme tour il amarqué 233 points et au troisieme tour il a marqué 350 points. Combien
de points a-t-il marqué au total ?
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